

hogyan tulajdonképpen életem eddigi legnagyobb teljesítménye életem eddigi legnagyobb kudarca. Nagyon-nagyon sok energiát fektettem az újságba. Nagyon sokat dolgoztam a fenntartás emlegetett elvek szerint, és sok csatát megvívtem azokkal, akik el akartak tántorítani ettől. A csata nem nekem való. Elfáradtam és hibáztam. Mindazonáltal most is azt gondolom, hogy kisebb kár a közösség és az egyén számára is, ha valaki felismerve alkalmatlanságát lemond egy vezetői posztról, mintha túllépve saját hibáin, mindenáron a helyén akar maradni.

– *Maradjunk még a Békés Megyei Napnál. Az hosszú években át jól bevált és elismert szakmai műhelyként működött. Az ottani időkből mi a legkedvesebb élményed?*

– A csapat. Bár mi innen Szarvasról ritkán jártunk el Békéscsabára, azért mégis a csapat tagjai voltunk. Amit Ti a Szarvas és Vidéke Hetilap életre hívásakor átértelmeztek, körülbelül mi is azt éltük át a Nap első éveiben. Le a kalappal Kőváry E. Péter előtt, hogy az adott körülmények között ilyen sokáig életben tudta tartani az alternatív megyei napilapot. Jó kis közösség volt, serkentette az embert a jó teljesítményre.

– *Az utóbbi években férjed, Tatai László felelős szerkesztő mellett munkatársként jegyzed a Szarvas és Vidékét. A mostani év elején mennyit vállaltál fel a lap jelenlegi arculatának kialakításából?*

– Biztosan nem véletlenül

kérdezte ezt, hiszen a Te főszereplősége idején váltott a lap a kis formátumról nagy formátumra. Ezt akkoriban én is szorgalmaztam, mert „újságabb” újságnak tartottam úgy. Az ideai formátum-váltás nem az én ötletem volt, bevallom sajnáltam is a „nagy” újságot. Így aztán meglepett, hogy szinte egyöntetű sikere volt az olvasók körében.

– *Az elmúlt időszakban zenét és eredményes kirándulást tettél a népművészet területén. Ez valami korábbi belső indítatóból ered, vagy itt Szarvason kaptál ehhez ihletet.*

– Mindig nagy csodálójá voltam Lázár Juli mézeskalácsainak, hímes tojásainak, mint ahogy a Skultéti néni hímzéseinek, Szakács Alíz börmunkáinak, a Kiszely Orsi csipkéinek vagy Maczkó Ferencné szalmából készült remekjeinek, Pimillerné Katika szövött gobelinjeinek. De, hogy megtanultam mézeskalácsozni, az megint csak a dolgok alakulása. Mikor abba kellett hagynunk a tévézést, igen-igen kétségbe voltam esve, hogy most aztán miből fogunk megélni. Juli kinevette az aggodalmamat, és azt mondta: Sose félj, gyere hozzám! És megtanított mézeskalácsozni. Mintegy ráadásaként, egy számomra addig ismeretlen gondolatrendszerbe is bevezetett. És nem halunk éhen. Így most már nem csak tudom, hanem mondom én is: Az a fő, hogy ne féljünk sohasem!

– *Köszönöm a beszélgetést és további eredményes, szép és cikkekben gazdag éveket kívánok.*

Szenes János

Az Új Egyensúly programja

Magyarország legtöbb problémáját az okozza, hogy elvesztette az egyensúlyát. Sokféle értelemben, hiszen az egyensúly nem pusztán gazdasági kifejezés. Jelent arányosságot, kiegyensúlyozottságot, harmóniát és igazságosságot is.

Az elmúlt 16 évben azonban Magyarországon felborult a verseny és a szolidaritás közötti egyensúly, felborult a közpénzből finanszírozott támogatások közötti egyensúly, felborult a „jókor” és „rosszkor” nyugdíjba ment emberek közti egyensúly, felborult a város és a vidék közötti egyensúly és általában: felborult a költségvetés egyensúlya, hiszen közel egy évtizede jóval többet költ az állam, mint amennyit az ország megkeres.

A költségvetést azonnal egyensúlyba kell hozni, hogy a jelen árát ne a gyerekeinkkel, az unokáinkkal fiztessük meg. Ez azonban még nem reform.

Az országreform olyan változtatások sorozata, amely az ország és az élet minden területére kiterjed. Az országreform, amely Magyarország újjászülését szolgálja, két részből áll: államreformból és kölcsönös szemléletváltásból.

Az államreform azt jelenti: a politika magán kezd a változtatásokat, kevesebb lesz a parlamenti és az önkormányzati képviselő, kevesebb lesz a minisztérium és az előjog, de több a felelősség. Takarékosabb, de jobb színvonalon működő lesz az állam, a politika, a hivatal.

Van az országreformnak egy másik része is, amely nem lehet sikeres az emberek támogatása nélkül. Ez a szemléletváltás. Min-

denkinek máshogyan kell tekintenie az állam és önmaga viszonyára, de másként kell tekintenie polgár és polgár viszonyára is.

Olyan új politika kezdődik Magyarországon, amely végre felnőttként kezeli a polgárokat, de ez együtt jár azzal is, hogy az egyes polgárnak is több felelősséget kell vállalnia a saját sorsáért, sőt: a közösség támogatására szoruló másik ember sorsáért is. Ez a társadalmi szemléletváltás: több lehetőség, nagyobb felelősség, erősebb szolidaritás.

Ez a haladás programja. Hiszen minden felelős politikus évek óta mondja és tudja, hogy reformokra van szükség. Aki most mégsem támogatja a haladást, a megújulást, az életünk egyensúlyba hozásának politikáját, az a régi kiváltságok Magyarországot védi, ahol a kevesek lehetőségét a többség áldozatvállalása teremtette meg. Az a hálapénz, protekciók, és mutyik Magyarországot védi, mert az érdekei a maradáshoz, a régi Magyarország konzerválásához fűződnek, nem egy kiegyensúlyozottabb, új Magyarország megteremtéséhez. Az a politika, amely nem mond az országreformra, és nem hajlandó végre felnőttként kezelni az embereket, az továbbra is atyáskodni akar felettük.

Az országreform – hangozzék akár milyen hősiessé is – a maradi és a haladáspárti erők küzdelme lesz. Mi végig fogjuk csinálni, mert tudjuk, hisszük, hogy Magyarországnak ez az érdeke. A jövőbe, a sikerhez csak a reformokon keresztül vezet az út, minden más csak visszaféjlődéshez, lemaradáshoz vezet.

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője

Hagyományos kínai orvoslás

SZOLGÁLTATÁSAIM, TANÍTOK:

- Kínai egészségmasszázs, akupresszúra
- Svédmasszázs, frissítés
- Hölgyeknek speciális fogyasztó program
- Dohányzásról való leszokás megkönnyítése
- Kínai hagyományos természetgyógyászat
- Akupunktúra (tűszúrás), akupresszúra, moxibuszcio, köpölyözés
- Belgyógyászati, nőgyógyászati, gyermek- és bénulásos betegségek természetes gyógyítását
- Fejfájás, csigolyasérülés, nyak- és derék, kar- és láb-fájás gyógyítását

Magyar-Kínai hagyományos orvoslás és gyógyszerészeti tudományos egyesület

Tegyen egy próbát dr. Wang rendelőjében!

VIZSGÁLTASSA MEG MAGÁT, ÉS KEZELTESSE IDEJÉBEN PROBLÉMÁIT!

Betegség megelőzés egészségesek számára!

YIN-YANG STÚDIÓ

Dr. Wang Yu Cai

Magyar-Kínai Hagományos Kínai

Orvoslás és Gyógyászati

Tudományos Egyesület elnökhelyettese

YIN-YANG

Stúdió

Békéscsaba, Szent István tér 9. fsz. 10. Tel.: 30/450-6070

Kedves Barátunk!

Örömmel tájékoztatlak, hogy 2006. július 6-12. között ismét megszervezzük Tusnádfürdön, a Kárpát-medencei Ifjúsági és Európai Unió Diákszeminariumot.

Részvételi díj: 12.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az autóbusszal történő oda- és visszautazást és az egész heti teljes ellátást, szállást. A rendezvény folytatása a már korábban hét alkalommal – az MSZP Békés megyei Szervezete által szervezett – Ifjúsági és az Európai Unió elnevezésű tábornak, melynek helyszíne már harmadik alkalommal Tusnádfürdő.

A szemináriumon középiskolás, illetve felsőfokú tanulmányokat folytató fiatalok részvételére számítunk.

Kérjük, hogy a részvételi díjat (rőzsaszín) postai utalványon 2006. június 20-ig fizessd be, és annak másolatát a jelentkezési lappal együtt küldd el az alábbi címre: MSZP Békés Megyei Szervezete, 5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6. Telefon/fax: 06 66 322 555.

Részvételi szándékodban bízva várjuk jelentkezésedet.

További információt nyújt: Dukát Éva, tel.: 06/70/387-28-20, Pásztorné Rita, tel.: 06/70/372-25-93

Üdvözlettel:

Dr. Vastagh Pál, országgyűlési képviselő